


ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 09 (NOVE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 04 (QUATRO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 170/2023 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO E DA INDICAÇÃO Nº 78/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A ILUMINAÇÃO DA PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES, SOBRE OS ESGOTAMENTOS SANITÁRIOS QUE A DESO IRÁ FAZER, SOBRE O EMPENHO DE JANIER NO QUE SE REFERE A INSTALAÇÃO DE ÁGUA NOS POVOADOS, COMENTA SOBRE AS DESOBSTRUIÇÕES DAS CALÇADAS E SOBRE ALGUMAS PROVIDENCIAS QUE DEVEM SER TOMADAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE, COMENTA SOBRE AS DESOBSTRUIÇÕES DAS CALÇADAS E SOBRE A COBERTURA DA LANCHONETE DE SEU IRMÃO. O VEREADOR GERSON COMENTA QUE A COBRETURA SEVE DE ABRIGO E MENSIONA SUA PREOCUPAÇÃO COM OS AMBULANTES QUE FICAVAM NAS CALÇADAS. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA FAZ SOLICITAÇÕES AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA O POVOADO LAGOA DANTAS, COMENTA SOBRE AS DESOBSTRUIÇÕES DAS CALÇADAS E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS QUE ESTÃO SOFRENDO COM ESSAS DESOBSTRUIÇÕES. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E FAZ SUGESTÕES REFERENTES AS DESOBSTRUIÇÕES. O VEREADOR SIRNALDO SUGERE UMA REUNIÃO COM O GESTOR, COBRA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO POVOADO ILHA, SUGERE QUE A ENTRADA DA CIDADE SEJA TAMBÉM DESOBSTRUIDA, COMENTA SOBRE O CALÇAMENTO DO POVOADO SACO DA RAINHA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS MUDANÇAS DE TRAFEGO NAS RUAS POR CAUSA DO PARQUE E COMENTA SOBRE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE PRECISAM SER REPARADOS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE AS PESSOAS QUE ESTÃO SOFRENDO POR CAUSA DAS DESOCUPAÇÕES DAS CALÇADAS, QUESTIONA QUE QUEIRAM QUE TIREM OS TOLDOS E COMENTA SOBRE PLACAS E POSTES QUE PRECISAM SER RETIRADOS. O VEREADOR SIRNALDO PEDE APARTE, COMENTA SOBRE LEIS FEDERAIS QUE NÃO SÃO CUMPRIDAS E CITO O PISO SALARIAL. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE ESSA LEI E SOBRE O CUMPRIMENTO DELA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 71/2023. A MESMA JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 71/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 74/2023. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 74/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 77/2023. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 77/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CONVIDA TODOS PARA PRESENCIAREM O ACENDIMENTO DAS LUZES NATALINAS, PARA OS NOVENARIOS, PARA A INAUGURAÇÃO DA CASA DE ARTESANATO DO POVOADO POXICA E PARA O CAMPEONATO DE FUTEBOL. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE PAVIMENTAÇÃO E APLICAÇÃO DE MANTA ASFALTICA NO POVOADO JARDIM. A SENHORA PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CONVIDA TODOS PARA O NATAL ILUMINADO DA PRAÇA DA IGREJA.  NÃO HAVENDO INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 05 DE DEZEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 30 DE NOVEMBRO DE 2023.

PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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